

令和元年6月26日

お客さま各位

お詫びと訂正のお知らせ

神奈川県歯科医師信用組合

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は当組合に格別なるお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、平成29年度事業報告「しかしんREPORT2018ディスクロージャー誌」の記載内容に誤りがございましたので、下記の通り訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます

謹白

記

訂正箇所（下線）：13ページ

「金融再生法開示債権及び同債権に対する保全額」

（単位：百万円、％）

【誤】

区 分	債権額 (A)	担保・保証等 (B)	貸倒引当金 (C)	保全額 (D)=(B)+(C)	保全率 (D)/(A)	貸倒引当金引当率 (C)/(A-B)
要 管 理 債 権 平成29年度	114	<u>114</u>	0	<u>114</u>	<u>100.00</u>	<u>100.00</u>
不 良 債 権 計 平成29年度	794	<u>540</u>	193	<u>734</u>	<u>92.37</u>	<u>76.14</u>

【正】

区 分	債権額 (A)	担保・保証等 (B)	貸倒引当金 (C)	保全額 (D)=(B)+(C)	保全率 (D)/(A)	貸倒引当金引当率 (C)/(A-B)
要 管 理 債 権 平成29年度	114	<u>100</u>	0	<u>100</u>	<u>87.52</u>	<u>1.14</u>
不 良 債 権 計 平成29年度	794	<u>526</u>	193	<u>719</u>	<u>90.56</u>	<u>72.08</u>

訂正箇所（下線）：13ページ

「リスク管理債権及び同債権に対する保全額」

（単位：百万円、％）

【誤】

区 分	残高 (A)	担保・保証額 (B)	貸倒引当金 (C)	保全率 (B+C)/(A)
貸出条件緩和債権 平成29年度	114	<u>114</u>	0	<u>100.00</u>
合 計 平成29年度	794	<u>540</u>	193	<u>92.37</u>

【正】

区 分	残高 (A)	担保・保証額 (B)	貸倒引当金 (C)	保全率 (B+C)/(A)
貸出条件緩和債権 平成29年度	114	<u>100</u>	0	<u>87.52</u>
合 計 平成29年度	794	<u>526</u>	193	<u>90.56</u>

以上